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Ata da 32º(trigésima segunda) Sessão Extraordinária da Câmara Municipal
de Cedro no ano dedois mil e vinte e três no quadriênio 2021-2024. As oito
horas e trinta minutos do diavinte e dois de setembrode dois mil e vinte e
três ocorreu mais essa Sessão ordinária sobre a presidência do Vereador
Saulo Souto Guedes Jucá e secretariada pela Vereadora Adrianna Costa
Silva. EXPEDIENTE: Projeto de Lei número 026/2024 deautoria do Vereador
Matheus Guedes Araújo; Projetos de Decretos Legislativos números 001;
002; 003; 004; 005; 006; 009; 010; 011; 012; 013; 014; 015; 016; 017; 018;
019; 020; 021; 022; 023; 024; 025 e 026/2023; Requerimentos números
151; 152; 153 e 154/2023; Indicação número 004/2023 e Moções números
171; 172 e 173/2023. — O Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra defendeu
Requerimentos de sua autoria citando a ligação elétrica da quadra da
comunidade de mosquito, o conserto na rede elétrica do posto de saúde da
caiana para o funcionamento da cadeira odontológica assim como a
construção de uma rotatória na entrada da cidade vindo do Distrito de
Mangabeira no espaço que interliga a rua dos campeões, rua São José e
rodovia Padre Cícero, apelou para quea reforma da rodovia de acesso seja
com qualidade com destaque para a drenagem das aguas servidas, falou
sobre o desafio de geração e emprego e renda em nosso Município
lamentando os números do último senso demográfico, falou sobre o
Instituto Federal com sua importância na capacitação dos jovens assim
comoa construção da Escola Profissionalizante pelo Governo do Estado,
reportou-se a chegada da ferrovia da transnordestina dizendo acreditar na
construção de um posto seco em nosso Município com a possibilidade da
implantação de indústria. — O Vereador Cícero Evaldo daSilva Barel do povo
parabenizou pelo aniversário do amigo primo João Paulo GCM relatando
sobre suas qualidadese sua contribuição na sua vida política momento em
que solicitou uma Moção de Congratulação para o mesmo, parabenizou a
amiga Rutielli na localidade deFeiticeiro pelo seu aniversário, parabenizou
o amigo Benaci Daniel seu amigode infância pelo aniversário, parabenizou
o servidor da Câmara Municipal de Cedro Edson Reis destacando suas
qualidades e o importante trabalho nesta casa Legislativa, defendeu seu
Título de Cidadão para o senhor Agenor Clementino destacando suas



qualidades, assim como o Medalha Liberato Moacir de Aguiar para o amigo
MauroRégis destacando suas qualidadese investimentos com geração de
empregos em nosso Município e um dos apoiadores de sua carreira política,
reportou-se ao SENSO asseverando ser um levantamento duvidoso citando
o número de eleitores dizendo que o levantamento populacional foi
duvidoso, enfatizou seu trabalho como Vereador dizendo ser autor e
responsável por maisde cinquentaecinco por cento dos trabalhos deste
Podernesta Legislatura com o intuito de buscar melhorias com mais de
trezentas matérias protocoladas o que o coloca em primeiro lugar nesse
sentido em diversos seguimentos reiterando sua vontade de trabalhar pela
população dizendo que faz valer a vontadedo povo. - O Vereador Francisco
Juceza Teixeira Felipe relatou sobre a transnordestina com a chegada do
novo trem em nossa região lembrandoa ideia do ex. Prefeito Nilson Diniz
de implantação de um porto seco em nosso Município, disse que os
números do SENSO espantam visto que os númerosda Secretaria de saúde
mostram um número bem superior de habitantes, falou sobre a
importância do Instituto federal Campus Cedro, expressou sua
preocupação com a juventude e a necessidadede apoio a essa camada da
sociedade. — O Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira felicitou o servidor
deste Poder EdsonReis desejando Felicidade, saúde e sucesso destacando
suas qualidades como ser humano e como servidor desta casa Legislativa,
parabenizou ainda o senhor João Paulo da Guarda Municipal, apresentou
sua prestação de conta semanal informando sobre uma reunião numa
localidade do Distrito de Santo Antônio para anuncio de iluminação pública
de LED através de uma Emenda de sua autoria momento eu que foram
recebidas demandas da população local, falou sobre o Título de Cidadã
Cedrense paraa professora Fernanda Klébia destacando suas importantes
qualidades, relatou sobre o Vereador Guto José de Carapicuíba fazendo um
relato sobre sua atuação em defesa dos Cedrenses no Estado de São Paulo
justificando ser merecedor da homenagem, citou realizaçõese conquistas
com a construção de chafariz atravésda perfuração de um poço profundo,
instalação de água de um poço para abastecer o citado chafariz,
implantação de um chafariz na localidade de Vaca Morta, casas populares,
junto a Associação Manoel Barbosa doVale a aquisição de um trator, mais
de quatrocentos filtros via Governo do Estado, abastecimentode água para
a vaca morta, energia elétrica na comunidade de pedregulho próximo ao
poço cercado, trinta banheiros para Santo Antônio e vaca morta, um
consultório odontológico através do doutor Formiga com atendimento de



quinze em quinzedias, reportou-se a conquista decestas básicas relatando
sobre o episódio onde uma força política agiu para impedir a distribuição
com uma verdadeira confusão, parceria com a Associação Manoel Barbosa
do Vale e uma parceria para transporte de alunos vinte e dois dias por mês
na época com a ajuda do então Prefeito Nilson Diniz, sustentação do

esporte dezesseis anosna oposição comrealizações de inúmeros torneios,
conquista de uma área onde está construído o estádio Barbosão, cinquenta
ternos de futebol e mais de uma centena de bolas mesmo atuando na

oposição, juntou-se aos defensores do hospital Zulmira Sedrim de Aguiar

para celebração do convênio para manter funcionando aquela entidade,
mais de oitenta fogões ecológicos, agradeceu a atenção de todos. — O

Vereador Matheus Guedes Araújo parabenizou o amigo Gabriel e seu pai
Abílio Alves de Araújo, o amigo Henrique, a amiga Luanna, Ricardo de
bodinho, Ketlin Bezerraeo servidordeste Poder Edson Reis destacando as

qualidades desse cidadão registrando o carinho da sua família pelo amigo
Edson Reis, lamentoua partida do amigo Zé Duarte da comunidade de lagoa
seca apresentando pêsames aos familiares assim como o senhor José
Batista Guedes, falou sobreoss da localidade de cariuzinho acompanhado
de amigos citando o médico e amigo doutor Samuel, lamentou o

pronunciamento de um Vereador no Município de Jucás citando que
autismo se resolvia com pêia, disse ter vários projetos em defesa dos
autistas e ver pessoas que merecem atençãoe não agressão propondo uma
Moção de repúdio para esse Parlamentar por esse fato desagradável,
informou sobrea inauguração do canil público Municipal atravésdo Poder
Público dizendo que trará para nosso Município através de Projeto de
Indicação. ORDEM DODIA:Projeto De Lei número 022/2023 de autoria do
Poder Executivo com os relatórios e Pareceres conforme a primeira votação
ficando a matéria aprovada por unanimidade dos presentes em segunda
discussão e votação; Requerimentos números 151; 152; 153 e 154/2023; e
as Moções números 171; 172 e 173/2023; Moção de repúdio de autoria do
Vereador Matheus Guedes Araújo e Moção de Congratulação de todos os
Vereadores pela Aniversário do servidor Edson Reis todas aprovadas por
unanimidade dos presentes, nada mais havendo o Presidente declarou
encerrada a presente Sessão e para constar eu FRANCISCO EDSON REIS

DIAS BEZERRA, redigi a presente ATA que após lida e aprovada seráassinada
pelos senhores Vereadores
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